

Jyväskylän Kiri&Kirittäret Juniorit ry

hallituksen kokous 1/2024

Paikka: Hipposhalli, auditorio

aika: sunnuntai 7.1.2024 15.45 – 16.15

Paikalla:

hallituksen jäsenet:

Matti Mäkinen, Timo Rautiainen, Juhani Lehtimäki, Toni Niininen, Anni Välisaari, Jenni Heino, Tanja Viitala

1. Avataan kokous

Puheenjohtaja Matti Mäkinen avasi kokouksen

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokouksen aika on soviteltu hallituksen jäsenien aikataulujen ja juniorien harjoitusten mukaan kokousta edeltävällä viikolla Whats Upissa. Esityslista on lähetetty perjantaina 5.1.2024 sähköpostilla ja julkaistu seuran www-sivuilla.

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Edellisen hallituksen viimeisen kokouksen pöytäkirja on toimitettu sähköpostilla ennakkoon tutustuttavaksi. Se on myös ollut julkaistuna yhdistetyn kevät- ja syyskokouksen liitemateriaaleissa.

Hyväksytään edellisen hallituksen viimeisen kokouksen pöytäkirja

Päätös: Hyväksyttiin edellisen hallituksen viimeisen kokouksen pöytäkirja

4. Hallituksen järjestäytyminen

Yhdistetyssä kevät ja syyskokouksessa valittiin hallituksen jäsenet ja heidän joukostaan valittiin puheenjohtajaksi Matti Mäkinen. Muilta osin päätettiin, että hallitus järjestäytyy tammikuun ensimmäisessä kokouksessa ja että edellisen hallituksen taloudenhoitaja Minna Eloheimo hoitaa taloudenhoitajan tehtäviä uuden taloudenhoitajan nimeämiseen saakka.

Hallituksen keskuudesta valittiin

- hallituksen sihteeriksi Jenni Heino
- taloudenhoitajaksi Anni Välisaari
- seuran varapuheenjohtajaksi Timo Rautiainen

Lisäksi nimettiin hallituksen jäsenten vastuualueet:

Hallituksen jäsenten vastuualueet seuratyössä:

Talous: Matti Mäkinen, Anni Välisaari

Pelinjohtoon ja valmennukseen liittyvät asiat: Timo Rautiainen, Juhani Lehtimäki ja junioripäälliköt

Tiedotus ja markkinointi/some: Junioripäälliköt ja Matti Mäkinen

Yhteistyökumppanit: Matti Mäkinen, Timo Rautiainen, Toni Niininen

Talkoot ja Kirittärien kioskit: Matti Mäkinen, Anni Välisaari, Jenni Heino

Pesiskoulu ja muu lajiin innostava toiminta: Junioripäälliköt ja Matti Mäkinen

Tilavaraukset: Junioripäälliköt ja Matti Mäkinen – ja kukin joukkue itse

Vaatehankinnat ja peliasuhankinnat: Tanja Viitala

Itä-Länsi: Matti Mäkinen, (ja tiimi Toni Niininen, Tanja Viitala, Anni Välisaari, Jenni Heino)

Nuorisoleiri: Matti Mäkinen, Toni Niininen ja Tanja Viitala, Anni Välisaari ja Jenni Heino

Vastuuhenkilöt jäsenjärjestöihin ja yhteistyötahoihin:

Pesäpalloliitto: Matti Mäkinen

Itäinen alue: Matti Mäkinen

Keski-Suomen Liikunta: Matti Mäkinen

Kirittäret, Kiri 2020, Valo, Lohi ja Kisapurren Pesis: Matti Mäkinen

5. Junioripäällikön valinta

Seuralla on vuonna 2023 ollut puolipäiväinen junioripäällikkö Riina Kankaanperä, joka on toiminut jo useamman vuoden seuran junioripäällikkönä. Seura haki ja sai Pesäpalloliitolta väli vuoden jälkeen 10 000 euron suuruisen junioripäällikkötuen, minkä ehtona on se, että seuralla on yhteensä 100 % työajalla täytetty junioripäällikön pesti.

Riina Kankaanperä on kiinnostunut jatkamaan 50 % työnkuvalla tehtävässä edelleen ja siksi tehtävä laitettiin seuran eri tiedotuskanavia pitkin auki niin, että haettiin toiseen 50 %:n osuuteen tekijää. Tähän saapui yksi hakemus ja hakija on kokouksessa esittäytymässä – hänen hakemuksensa on myös ennakkoon toimitettu hallituksen jäsenille.

Päätetään kokouksessa hakijan haastattelun jälkeen junioripäällikön valinnasta, palkkauksesta ja valtuutetaan puheenjohtaja solmimaan työsopimukset valittujen henkilöiden kanssa. Työnkuvaukset esitellään kokouksessa alustavasti, mutta ne tuodaan hallitukselle myöhemmin päivitettyinä vielä tietoon, kun ne yhdessä junioripäällikköjen kanssa on päästy käymään läpi.

Päätös:

Valittiin Riina Kankaanperä jatkamaan junioripäällikkönä 50 % työajalla

Toiseen 50 %:n paikkaan hakemuksen jättänyt hakija peruutti toisen työsuhteen vuoksi hakemuksensa kokouspäivänä.

Puheenjohtaja toi esiin Roope Pöyryn alustavan kiinnostuksen tehtävään ja puheenjohtajalle annettiin valtuuden neuvotella Pöyryn kanssa työsuhteesta ja tehdä työsopimus.

6. Itä-Länsi 2024

Puheenjohtaja esittelee kokouksessa Itä-Lännen sopimustilannetta seurojen välillä ja muita ajankohtaisia asioita Itä-Länteen liittyen. Hallitukselle toimitetaan materiaalia sähköpostiin ennen kokousta mahdollisuuksien mukaan.

Päätös: Päätettiin talkootuntikorvaukseksi junioriseuran joukkueilla talkoovuoroja tekeville 12 e /tunti ja hyväksyttiin ratkaisu, että jos Itä-Länteen saadaan yhteistyökumppanipaketti myytyä junioriseuran kautta, niin paketin neuvotellut saa 40% paketin tuottamasta voitosta kohdentaa omalle joukkueelleen. Myynti koordinoidaan seuran puheenjohtajan kautta ja hänen kanssaan yhteistyössä.

7. Kirittärien kioskitalkoot

Puheenjohtaja esittelee 3.1. Kirittärien kanssa käydyn neuvottelun pohjalta ensi kesän talkoita. Käytännössä jatketaan edellisen kesän pohjalta, kuitenkin niin, että vastuuhenkilöiden ohella talkoissa on aina 12 henkilöä kerrallaan. Pidetään B-pojat ja Talent Kirittäristä mukana talkooringissä. Lisähenkilöt (viime vuonna 8) kasvattavat myyntipaikkoja ja siten myyntiä. Matti, Anni ja Jenni jatkavat vastuuhenkilöinä.

Päätös: Itse sopimusluonnos esitellään seuraavassa kokouksessa ja nyt jo sovittiin, että vuorojen jaossa huomioidaan joukkueiden harrastajamäärät ja joukkueiden kulut sekä talkootyöhalu.

8. B-poikien alijäämän kattaminen

Puheenjohtaja esittelee uudelle hallitukselle mallin, jolla hän seuran puheenjohtajana hoitaa talkoilla, mainosmyynnillä ja kuukausimaksulla kahdessa vuodessa B-poikien alijäämän seuralle pois. Hän B:n joukkueenjohtajana kantaa vastuun syntyneestä saatavasta.

Päätös:

Merkittiin tiedoksi ja hyväksyttiin puheenjohtaja esittämä malli

9. Keskusteltavat ja tiedoksi saatettavat asiat

- Palkkatukityöllistetty syyskuuhun saakka
- Joukkueiden järjestäytyminen ja toimihenkilöiden koulutus
- Junioripäällikön henkilökohtainen lisä joulukuussa puheenjohtajan päätöksellä
- Nuorisoleirin järjestelyjen käynnistäminen
- LadyPesis turnaus syyskuussa ja seuran mukana olo
- Seuran ja joukkueiden varainhankinta
- katsaus seuran talouteen ja kassatilanteeseen
- seuraavasta kokouksesta sopiminen 29.1. klo 19, ti 5.3. klo 19.00

10. Hallituksen jäsenten esille nostamia asioita ei ollut

11. Kokouksen päätettiin kello 16.15

